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INTERROGAZIONE

Organizzazione amministrativa della Regione

Nelle dichiarazioni programmatiche il presidente Kompatscher con
riferimento all'organizzazione amministrativa della Regione afferma quanto
segue: "Certamente nei prossimi due anni e mezzo vi sarä ulteriore lavoro da
fare, adattando e riformando le procedure e realizzando una struttura piü agile e
piü pronta ad affrontare il ruolo di supporto, ed in taluni ambiti anche di raccordo
tecnico-amministrativo, nei confronti delle due Province autonome".

Ciö premesso e alla luce della necessitä di un controllo ottimale da parte
dei Consiglieri, si chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. Quali prowedimenti sono stati adottati nel 2016 per favorire il raccordo
tecnico-amministrativo e quindi per soddisfare le esigenze delle due
Province autonome?

2. Quali prowedimenti si intendono adottare nel 2017 per favorire tale
raccordo tecnico-amministrativo?

3. Il 2016 ha permesso di realizzare delle sinergie tra la Regione e le due
Province autonome?

4. Nel 2016 si sono registrate delle economie di spesa nell'ambito
dell'organizzazione amministrativa della Regione? In caso affermativo, in
quali settori e a quanto ammontano detti risparmi?

5. Quali prowedimenti sono stati adottati nel 2016 per rendere la struttura
regionale piü agile?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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An den

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr. Thomas Widmann

38100Trient

Bozen, den 30. Januar 2017

Anfrage Ij'f. J/Y'AV

Verwaltungsorganisation der Region

Aus der "Programmatischen Erklärung" des Präsidenten Kompatscher geht zur

Verwaltungsorganisation der Region unter anderem Folgendes hervor:
"Die Verfahren müssen angepasst und abgeändert werden und die Organisation muss flexibler
werden, um der Aufgabe der Unterstützung - und in einigen Bereichen auch der fach- und
verwaltungstechnischen Koordinierung - der beiden Autonomen Provinzen noch besser gerecht
zu werden."

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Welche Maßnahmen zur fach- und verwaltungstechnischen Koordinierung wurden im

abgelaufenen Jahr 2016 ergriffen, um den Bedürfnissen der beiden Autonomen Provinzen
gerecht zu werden?

2. Welche weiteren Maßnahmen zur fach- und verwaltungstechnischen Koordinierung sollen im
laufenden Jahr 2017 ergriffen werden?

3. Welche Synergien zwischen den Ebenen der Region und der beiden Provinzen konnten im
Jahr 2016 erschlossen werden?

4. Konnten im Jahr 2016 Einsparungspotentiale in der Verwaltungsorganisation der Region
Trentino-Südtirol erzielt werden? Wenn Ja, in welchen Bereichen und in welcher betraglichen

Höhe bewegen sich die Einsparungen?
5. Welche Maßnahmen zur Flexibilisierung der Organisation innerhalb der Regionalverwaltung

wurden im Jahr 2016 unternommen?

/c-'lu:
Reg. Abg'WaltefBlaas
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